
授業評価アンケート
2022年度　春学期
TOEIC講座
全コース

受講者数 100
回答数 54
回答率 54.0%

設問 回答数 ⾮常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満⾜度は︖ 54 51.9% 31.5% 13.0% 3.7% 0.0% 4.31
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか︖ 54 51.9% 27.8% 18.5% 1.9% 0.0% 4.30
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか︖ 54 55.6% 27.8% 16.7% 0.0% 0.0% 4.39
授業内で扱った問題量は適切でしたか︖ 54 51.9% 22.2% 24.1% 1.9% 0.0% 4.24
講師はTOEIC に関する必要⼗分な知識を与えましたか︖ 54 50.0% 35.2% 11.1% 1.9% 1.9% 4.30
授業は発⾔・質問しやすい雰囲気でしたか︖ 54 27.8% 20.4% 40.7% 7.4% 3.7% 3.61
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか︖ 54 44.4% 20.4% 33.3% 0.0% 1.9% 4.06

設問 回答数 ⾮常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか︖ 54 35.2% 40.7% 13.0% 11.1% 0.0% 4.00
あなたの英語⼒は⼗分に向上したと思いますか︖ 54 16.7% 48.1% 25.9% 5.6% 3.7% 3.69
あなたは⾃分の英語⼒に⾃信がありますか︖ 54 7.4% 13.0% 33.3% 42.6% 3.7% 2.78
他の⼈に本講座をオススメしますか︖ 54 31.5% 40.7% 22.2% 3.7% 1.9% 3.96

アンケート⾃由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな⼈（英語レベル・⽬的・タイプなど）に向いているかについて、⾃由に⼊⼒してください
リスニングの練習をしたい⼈

かなり難易度の⾼い問題が集まった問題集だったので、TOEIC 受験本番では少し楽に解けるのではないかなと思いました。
本コースを受講したことで、今まで⾃信のなかった英⽂法について、改めて学び直し、知識を⾝につけることができました。
講座ではただ市販の教材に沿って問題を解いて解説するだけで、かつ先⽣の解説もほとんどはその市販の教材に書いてあることだったため、わざわざお⾦を払ってまでして
受講する必要はないと感じた。シラバス⾒て教材を買って講座を受講せず⾃分で勉強するのが良いと思う。だが、1⼈だと勉強できない・集中できない⼈は受講してもいい
かもしれない。
初めてTOEICを受ける⼈

リスニングが得意な⼈
⾃分で勉強を進めるのに⾃信がない⼈におすすめだと思います。
受験英語をある程度忘れていない⼈。
Part5と6の解き⽅が分からない⼈
ある程度のレベルがある⼈

TOEIC学習のペースメーカーが欲しい⼈に向いている
誰でも受けられる
基礎をしっかり⾝につけたい⼈
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授業全般について満⾜度は︖

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか︖

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか︖

授業内で扱った問題量は適切でしたか︖

講師はTOEIC に関する必要⼗分な知識を与えましたか︖

授業は発⾔・質問しやすい雰囲気でしたか︖

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか︖

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか︖

あなたの英語⼒は⼗分に向上したと思いますか︖

あなたは⾃分の英語⼒に⾃信がありますか︖

他の⼈に本講座をオススメしますか︖

その他の評価（5点満点）



語彙を強化したい⼈
ビジネス英語についてあまり馴染みがない⼈

まだ試験に対しての知識がない段階の⽅におすすめしたい。私⾃⾝⼀から勉強を始めたものの試験の傾向や対策を教えて頂いたことで勉強が⾮常にやりやすくなった。

特にないです。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、⼊⼒してください
質問しやすい環境が欲しいと思った。
ありがとうございました

単語テストの後『900点特急』の問題を始める際、先⽣がその⽇利⽤するページ数を明⾔することが少なかったため、該当ページを開くのに⼿間取り、結果として講義での
解答時間をロスしてしまう場合が多々ありました。なので今後は、毎回の講義で問題を始める前に、テキストの何ページを開けば良いか、きちんと⼝頭で⾔うことを⼼掛け
てほしいです。
また、講義のスピードが少し早いように感じました。問題解説やスライドを余裕をもってメモすることができれば、講義内容をより良く理解できると思うので、もう少しゆっくり解
説の時間を取ってもらえるとありがたいです。

TOEICについての知識がなかったため、基本的なことをしらることができて良かったです。
7週間ありがとうございました。TOEICを受けたことがなかったので、どのような感じの問題が出るのかなど知れて良かったです。

初級から中級
TOEIC初⼼者、問題の形式の把握が⼗分でない⼈、解き⽅のポイントを知らない⼈

TOEIC講座案内のホームページが⾒づらいと感じた。講座申し込み期限を探すのも⼤変だったし、何が最新情報なのかがよくわからなかった。

TOEICを受けたことのない⼈におすすめだと思います。
英語レベルが低い⼈でも受講しやすい。
勉強の仕⽅がわからない⼈

英語に苦⼿意識がある⼈、テストの受け⽅が気になる⼈、英語は読めるのにテストの成績が全然振るわない⼈
家ではサボってしまう⼈

ありがとうございました︕
ありがとうございました。これからも勉強を続けて⽬標スコア達成したいと思います。
TOEICをどのように取り組めばいいのかわかりました。ありがとうございました。
すごくわかりやすくて、出やすい問題とか教えてくださってありがとうございました︕
今までやった事ない復習⽅法とかを知れたのでとてもよかったです。

ありがとうございました。

ちゃんとやる⼈

ありがとうございました︕
分かりやすく教えていただいてとてもありがたかったです。教材に記載されている内容だけではなく欧⽶圏の⽂化を学べて良かったです。

講座全般に関するご意⾒・ご要望・ご提案がございましたら、⼊⼒してください


